

兴云桥头，御河东岸，国信集团的全新力作——兴云国际·揽御，正在热火朝天地施工，一个宜居环保的高端社区即将璀璨亮相，成为御河东岸的标杆楼盘。

兴云国际·揽御：品质洋房 畅享生活

本报记者 田志新

臻藏区位 得天独厚

兴云国际·揽御位于兴云街中轴之上，揽御河无限风光，享御东黄金旺地。东接御东、西连古城，项目居高临下，俯瞰万家灯火。同时，这里将城市行政、交通枢纽、全维配套及城市水系等优质资源汇聚于此，万千繁华，璀璨现世。

兴云国际·揽御地处高地，将御河生态公园的美景一览无余。正是拥有这样的优质景观优势，备受购房者喜爱。居住在此，出则有城市公园美景，入则有社区秀丽景观，尽享城市公园的稀缺资源。

兴云国际·揽御不仅规划有住宅项目，还规划建设商业、写字楼项目，与国信时代广场构成御东的城市核心。周边正在建设的工商银行大楼、新华书店、大型养老助老服务机构等综合项目，奠定了大同CBD商务区的基础，助力区域价值腾飞。兴云国际·揽御得天独厚的优势，成为御河东岸价值洼地，超高的性价比使得自住、投资双升值。

配套完善 畅享生活

兴云国际·揽御周边配套完善，项目西侧紧邻御河生态公园，近瞰绵延千里一线河景生态风光及生态林，绘制出一幅碧水蓝天、绿韵悠悠的绝

美画卷；北面与市中医院一路之隔，紧邻市五医院、市一医院众多医疗机构，守护家人健康无忧；东距大同行政中心约2千米，五大场馆、文瀛湖生态公园，畅享多彩人生；南侧一桥距离直达东小城。

揽御周边更有世纪华联超市、御河大酒店、环球国际影城等一站式吃喝玩乐购；周边北岳小学、博盛中学、北师大附中、大同大学等名校环伺，为业主提供优质的教育资源以及全方位的生活配套，打造高品质人文环境。

品质出众 备受追捧

兴云国际·揽御总规划14栋阔景人居，目前工地正在热火朝天地施工中，部分楼栋已出地平面。项目精筑108-177平米瞰景高层、165-217平米水岸洋房，以舒雅三居、朗阔四居、奢适五居，满足多种居住需求。户型格局方正，南北通透，主卧套房、超大飘窗，朗阔视野、户户瞰景、处处清风。外揽碧波御河，内拥臻美园林，闲暇时漫步在这一方云水之间，悠享静谧安然。同时，在充分考量人体舒适指数之后，兴云国际·

揽御打造约3.1米舒适层高，不仅扩容生活空间，也让室内自然采光更好，室内空气更清新，以满足更多购房者的置业需求，使居家生活匹配品质生活的高度。

此外，兴云国际·揽御外立面采用玻璃幕墙，开创了大同时尚住宅外立面的先河，将全球一线城市运用在高端写字楼、酒店上的玻璃立面运用到住宅中，外观时尚新颖。14栋楼组合成御河河畔的镜面建筑群，深得购房者青睐。为了营造更加优雅舒适的生活空间，兴云国际·揽御引进全球尖端智能化垃圾分类回收系统，实现垃圾分类全自动封闭回收，打造高品质健康生活社区。

兴云国际·揽御的高性价比、高品质，已然成为高端社区新标杆，将会以实力和品质为每一位业主打造精彩新生活。



图片新闻

用心查验，鸿泽物业严把“验房关”



枫林逸景·香荔园、枫林逸景·雅居园交房在即，近日，万城集团鸿泽物业员工组成交房验收小组对即将交付的房源进行检查验收。

据了解，此次验收不仅覆盖了户内、公区、外墙、地库、景观，验收组还关注到楼顶、储藏间、水暖间等隐蔽区域，对即将交付的项目进行了一次全面的大排查。对验收中仍不完善的细节采取实时反馈和限时整改措施，确保完美交付。除此之外，物业还组织员工对小区环境、楼道、门窗以及地库进行了全面清洁。相关负责人表示：“验收过程中，我们要求每位员工严而又严、细而又细，严格按照标准执行，要求每一户都有详细问题记录表，把好验房的第一道关，让业主高高兴兴接房、安安心心住房。”

李冬梅

地产资讯

“四季”楼王荣耀加推

城市生活日新月异，美好生活离不开醇熟配套，“四季”对生活品质的追求仍在不断提升。

日前，“四季”楼王荣耀加推，105平米-156平米宽景美宅受到众多购房者关注。

据了解，“四季”项目由18栋高层、小高层住宅组成，此次推出的房源是“四季”臻品楼王，位于项目园区中心位置，园林景观贯通左右，目之所及皆是风景，面积为105-156平米，可供不同需求的客户选择。

“四季”项目紧邻文瀛湖生态公园，享生态美景浸润，得五大场馆人文气息熏陶。更拥有一系列优质教育资源，构筑无缝隙教育体系。而“四季”项目对美好生活的保障是拥有物业一级资质的中惠宜家物业管理公司，未来将以高标准的物业服务，为业主提供绿色、智慧、品质、生态全方位的物业服务。 芳菲

社区看点

碧水云天系列小区 冬日景观“姹紫嫣红”



一场冬雪过后，天气变得越来越冷，花草枯萎、树木凋零，大地一片萧瑟景象。而在碧水云天系列小区却是“花红柳绿”，枝头“硕果累累”，一派生机盎然景象，让业主们眼前一亮，心情大好。

红腊梅傲雪绽放、黄菊花迎风簇拥在一起、橘子挂满枝头……冬日的阳光下，碧水云天系列小区里五彩的花瓣娇艳欲滴，让人看得沉醉。为了装扮冬季景观，碧水云天·系列小区物业提早动手，用大量绢花实施了彩化装饰，为冬季萧条、单调的小区增添了无数色彩，营造出勃勃的生机，即使是寒冷的冬季，小区景色也不再萧条，让业主们足不出小区仍旧能感受到生命的活力。

据云泉物业公司的负责人介绍，该公司为了打造碧水云天系列小区的冬日环境，早就购买了大量装饰品，如花架、芒果叶、枫叶和各类绢花，把它们布置在小区里，目的就是让业主们有一个良好的居住生活环境。 冬梅